

## 禾润科技之窗

## 传播“廉”能量 共建防腐线

十一师北新路桥集团禾润科技公司开展的“清风正气从我出发”廉洁故事分享活动在北新科技园掀起了热潮。分享会从《子罕以不贪为宝》到《开国上将许世友的家风》多个家风故事,以“古代先贤”“革命记忆”等不同时代具有典型代表性的人物事迹、格言为主要分享内容,分享人员通过图片、文字以及电视短片的形式讲解,让全体员工一起从历史贤臣的廉洁小故事中汲取廉政大智慧,在学习中养清廉之风、在交流中筑清廉防线、在分享中汲清廉力量、在实干中作清廉表率,筑牢拒腐防变思想。(王彬)

禾润科技团总支  
组织学习共青团十九大会议精神

近日,禾润科技团总支以主题宣讲的形势,传达了共青团十九大精神及指示要求,团员青年将积极响应团的号召,为实现中国梦贡献青春力量。会议提出,团员青年要清醒地认识到自己是共产主义事业的后继者和接班人,要加强思想政治建设,牢记共青团是党的助手和后备军的根本任务。会议强调,要坚决贯彻落实新时代中国特色社会主义思想,团员青年要自觉践行社会主义核心价值观,注重培养自己的个人素质和职业能力,立足国家发展需要,加强学习和实践,提高理论水平和实践能力。(杨兴乾)

## 禾润科技公司开展党风廉政教育月活动

近日,十一师北新路桥集团禾润科技公司全体党员干部来到新疆警示教育中心接受廉政教育,通过正面引导和反面警示,加强党员干部的党性修养、纪法道德和廉政勤政教育,全身心投入到公司高质量发展的工作中。全体党员干部面对展厅内鲜红的党旗,庄严宣誓,重温入党誓词,在铿锵的誓言中,坚定自己初心与信念。“此次参观学习不仅是一次难得的廉政文化熏陶,更是一次震撼的警示教育。”参观结束后,党员干部们还通过撰写参观体会等方式分享了参观学习的收获。(王彬)

## 剪纸润初心 清廉话家风

传家风,话剪纸,谈清廉。近日,北新路桥集团禾润科技公司开展“树清廉家风 扬清风正气”兵团第二十五个党风廉政教育月主题活动,将创建清廉家庭与传统民俗文化有机结合,让职工在传统艺术的熏陶中筑牢反腐倡廉的防线。此次活动共征集文学、剪纸画作品36幅,含廉洁家风、廉洁人物、廉洁事迹为主题的充满了廉洁文化元素的故事卡、剪纸作品,每一幅作品都表达着职工对廉洁的理解和对家庭美德、家庭责任的认识,传递出廉洁正能量。(王彬)

## 廉政学习“走新”又“走心”

近日,北新路桥集团禾润科技公司扎实推进兵团第二十五个党风廉政教育月活动,创新廉政学习方式,念好党风廉政建设“紧箍咒”,筑牢全体党员干部拒腐防变的思想道德防线。专项学。集中学、自学、线上学等方式专项学习党的先进理论等,引导党员干部加强廉政理论学习,强化廉洁意识。读“习”语。发动全体党员通过办公软件以图片、视频、文字等形式每天分享一句习近平总书记的讲话,促进党员之间深入探讨书中的主题和内涵。唱廉歌。十余名青年唱响《廉洁战歌》,运用定格动画比较新颖的方式将党纪入脑入心。(王彬)

## 把牢选用“入口关”,系好任前“安全带”

今年以来,禾润科技公司着眼于构筑干部选用过程无缝监督链,严把干部选拔“入口关”,防止干部“带病上岗”,全面掌握试用期干部的政治素质、人岗相适度、履职能力、工作实绩等情况,做到管到关键处、管住关键事、管在关键时,形成风清气正的干部选拔任用环境。该公司通过任前“把脉”、履职“体检”、监督“问诊”“三步走”达到干部管理精准化、清单化、常态化“三化”建设。截至目前,该公司已发起3批次共计12人次的干部调整动议,出具廉政意见复函8份。(王彬)

突出管理效能提质  
夯实干部队伍堡垒

2023年以来,禾润科技公司聚力干事动能提升,始终坚持好干部标准,鲜明树立讲政治、守廉洁、重实干、重实绩用人导向,积极探索加强干部队伍监督管理的有效措施,从三个维度拧紧干部监督“全链条”,对新提拔调整的干部进行严管厚爱。一是从严监督。严格落实谈心谈话制度,及时有效消除风险隐患。二是抓实考核。采取年终领导干部测评与日常绩效考核相结合的方式,充分发挥绩效考核指挥棒作用。三是强化培养。采取平职交流学习、跟岗锻炼、多岗位锻炼的方式,不断提升干部能力素质。(郭清风)

禾润科技公司  
助力干部提能 跑出加速度

2023年上半年,禾润科技公司以“转思想、正风气、调结构、激活力”为工作主线,对中层干部统培共育、合理调整,全力锻造一支“敢闯敢试、敢作敢为、敢为人先”的中层干部队伍。该公司修订完善中层干部管理办法,有效运用干部选任履职情况问题报告、选人用人工作报告、经济责任审计问题整改报告、领导干部个人重大事项报告“四份报告”管理预警机制,对中层干部队伍现状进行监测预警、分析研判,通过以数字化品牌引领、项目驱动的方式提质增效、奋勇争先。(郭清风)

禾润科技公司  
开展反食品浪费主题活动

近日,禾润科技公司在职工餐厅组织开展了“反食品浪费法”宣教活动,志愿者们在职工食堂出入口、售饭窗口、餐具清洗池等显著位置张贴“爱惜粮食”“厉行节俭”等宣传海报,并指导餐饮服务者依照《餐饮单位反食品浪费法自查表》开展自查自纠。该公司利用微信工作群、电子屏等多种方式开展《反浪费法》宣传,对食堂人员和就餐职工大力宣传反食品餐饮浪费相关法律法规知识,发出“拒绝浪费 珍爱粮食”为主题的倡议书,引导广大职工群众养成节约意识。(李小兰)

禾润科技:  
生产经营迎酷暑,我为职工送清凉

近日,高温天气持续,禾润科技公司一线员工接受着连日的高温“烤”验。该公司领导班子走访一线,进部室、进项目,相继走访慰问40余名一线人员,为一线员工送上一份“清凉”。“北新路桥科技园的温度比市区要高,因此这段时间以来,职工都是‘以汗洗面’,尤其是一线员工,每天都能体会到‘汗流浹背’的感觉。”慰问组走访建材租赁中心时,项目经理郭明辉说道。该公司工会精心为一线员工准备了“清凉补给”,一件件矿泉水、金银花、防暑物资送进了生产一线,送到了一线员工手中。(杨晔)

禾润科技公司取得  
安全工程企业资质等级证书(叁级)

近年来,随着国家对各项安全政策的不断改革,安防资质的重要性逐渐显露。北新路桥集团禾润科技公司高度重视安环工作,并结合公司战略定位,积极筹备安环资质申报,今年7月,成功取得了安全工程企业资质等级证书(叁级)。该资质主要可以承接各类安防工程,涉及范围比较广泛,包括了监控、防盗报警、门禁系统等安保系列工程。据悉,安防资质的取得,不仅为该公司现有的数字化业务夯实了基础,也为该公司今后开发数字化新模块提供了有力的支持。(杨晔)

禾润科技公司召开劳务、数字化运营  
专题经济运行分析会

近日,禾润科技公司召开劳务、数字化运营专题经济运行分析会。公司高管、市场经营部、核算中心、志诚劳务公司、数字化技术中心、四川数字技术分公司全体人员参加会议。会上,志诚劳务南方经营中心、北方经营中心作表态发言,数字化技术中心、四川数字技术分公司作交流发言。公司主要领导对2023年的劳务、数字化运营市场进行了工作要求,并就下一步重点工作部署作总结讲话。会议指出,劳务与数字化各单位要形成“千金重担人人挑,人人肩上有指标”的工作状态。(李小兰)

欣顺公司与禾润科技公司  
举行座谈交流

近日,四川欣顺建材有限公司(简称“欣顺公司”)与禾润科技公司开展交流座谈。欣顺公司党支部书记、执行董事熊一平一行参观了北新数字化智慧工地指挥中心和物联研发实验室,并对禾润科技公司立足工程项目管理实际开展的研发活动和技术成果表示高度认可。禾润科技党总支书记、董事长魏裕民对熊一平一行的到来表示热烈欢迎,并介绍了禾润科技建筑三产产业发展布局及数字化重点项目建设等情况。(吴春艳 王柯仁)

## 企业荣誉

中国一冶燕岭花园还建小区项目  
再次获评“文明施工较好工地”

8月1日,在武汉市建设工程文明施工工作情况通报中,中国一冶燕岭花园还建小区项目再次获评“文明施工较好工地”。自开工以来,项目部充分发挥党建引领优势,把党建融入到安全生产全过程,积极开展党员突击队、党员身边无事故等特色活动。通过“党建+”新模式,让党员干部在安全生产上“唱主角”“做表率”“树形象”“挑大梁”,充分发挥党组织在安全生产中的监督、保障作用和党员先锋模范作用。(尤玄)

中铁四局一公司  
蚌埠房建区域经理部获殊荣

8月2日,在蚌埠市住房和城乡建设局学雷锋志愿服务示范点及标兵颁奖仪式上,中铁四局一公司蚌埠房建区域经理部获得安徽省住房城乡建设系统“学雷锋活动示范点”和“岗位学雷锋标兵”两项荣誉。该区域项目在助力蚌埠市创建文明城市、联合抗击疫情、深入开展“阳光筑爱”品牌志愿服务活动、岗位攻坚科技领航发展、勇于争先首创蚌埠市“红色工地”“绿色工地”“智慧工地”方面都做出积极的贡献。这也是该区域项目持续学习弘扬雷锋热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和信念,锐意进取、自强不息,为四局增光添彩,为幸福蚌埠做出贡献的实证。(殷路新)

## 调研

青春力量助力经济发展  
——地摊经济调研报告

近年来,“地摊经济”作为一种民间传统的经营模式再次兴起。尤其在小城市,地摊经济不仅体现了当地人民的生活态度,也成为推动当地经济发展的一大助力。在四川省南部县,一位年轻的学子回到家乡,带着求知的渴望,深入调研地摊经济,他就是山东科技大学经济管理学院梁园同学。为了更好地助力家乡的发展,梁园同学在暑期回到家乡,深入探访县城内的摊主和消费者,他运用所学的调研分析知识,认真完成了一份关于地摊经济的调研报告,为家乡的经济建设献上宝贵的建议和思考。(夏树)